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DIE ZUKUNFT 
HÄLT EINZUG 
Auch in Ihrer Immobilie mit 
dem hochleistungsfähigen 
Glasfaserkabelnetz von UPC



Das Netz von UPC in Zahlen 
• 1’791’187 km Glasfasern
• 40’684 km Koaxialkabel 
• 8’216 Fibernodes
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DAS NETZ DER ZUKUNFT 
Das Glasfaserkabelnetz von UPC kombiniert moderne 
Glasfaser leitungen und hochleistungsfähige  Koaxialkabel. 
Profitieren Sie heute schon vom Netz von morgen.

Fibernode

Was ist ein Glasfaserkabelnetz und wie  
funktioniert es?
Das Glasfaserkabelnetz von UPC besteht sowohl 
aus Glasfaser als auch aus Koaxialkabeln. Der Back-
bone (die primäre Erschliessung bis ins Quartier) 
besteht schon heute zu 100% aus modernsten 
Glasfasern. Der Direktanschluss bis zur Kabeldose 
in der Wohnung erfolgt ganz einfach über das be-
währte und ebenfalls hochleistungs fähige Koaxial-
kabel. Das Koaxialkabel wurde im Gegensatz zu den 
Kupfer drähten für Telefonie seit jeher für breitbandi-

ge Anwendungen wie z.B. die Übertragung von vielen 
Fernsehprogrammen konzipiert und ist damit auch 
für die weiter wachsenden Breitbandbedürfnisse 
bestens geeignet.

Koaxialkabel

Glasfaserkabel
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Wachsende Bedeutung:
Die Bereitstellung einer leistungsstarken Kom-
munikationsinfrastruktur ist ein wichtiger Faktor 
für den Wert einer Immobilie. Denn aufgrund der 

zunehmenden Nutzung datenintensiver Anwen-
dungen durch die Bewohnerinnen und Bewohner 
einer Liegenschaft ist für eine reibungslose Nutzung 
immer mehr Bandbreite nötig. 

Das Netz von UPC in Zahlen 
• 1’791’187 km Glasfasern
• 40’684 km Koaxialkabel 
• 8’216 Fibernodes

ZUNEHMENDE  
DIGITALISIERUNG 
Steigender Bandbreitenbedarf in den Schweizer Haushalten.
Eine leistungsstarke Kommunikationsinfrastruktur ist von 
entscheidender Bedeutung für den Wohnwert Ihrer Immobilie.

Cisco, 2015 
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DAS GLASFASERKABEL-
NETZ: SPITZENLEISTUNG 
MIT WEITBLICK
Dank seiner Zukunftsfähigkeit und seinen grossen 
Kapazitäts reserven ist das Glasfaserkabelnetz eine  
überzeugende Lösung für die Zukunft Ihrer Immobilie.

Die Deckung des wachsenden Bandbreitenbedarfs wird durch die zukunftssichere  
Netztechnologie von UPC dauerhaft gewährleistet:

•  Das Glasfaserkabelnetz bietet bereits heute flächendeckend, auch auf dem Land,  
höchste Geschwindigkeiten.

•  Das Glasfaserkabelnetz verfügt über ausreichend Bandbreitenreserven,  
um langfristig den rasant wachsenden Bedarf zu decken – und dies noch über  
Jahrzehnte ohne zusätzliche Investitionen für Sie.

•  Das Glasfaserkabelnetz ist bestens geeignet für die intelligente  
Gebäudevernetzung (Smart Home/Digital Home).

Das Glasfaserkabelnetz von UPC ist bereits jetzt gerüstet für  
die Anforderungen der Zukunft.

Übrigens: Das Glasfaserkabelnetz von UPC ist bereits heute  
Gigabit-tauglich (Tests erfolgreich bis 4.7 Gbit/s).
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DAS GLASFASERKABEL-
NETZ VON UPC 
Eine hervorragende Lösung für Eigentümer und Bewohner
Vergleichen Sie jetzt die verschiedenen Übertragungs-
möglichkeiten: 

Digital TV ✓ ✓ ✓ ✓

Radio analog ✓ ✗ ✗ ✗

Radio digital im DAB+ Standard ✓ ✗ ✗ ✗

Gigabit-Internet ✓ ✗ ✗ ✓

Telefon ✓ ✗ ✓ ✓

TV/Radio ohne Set-Top-Box in 
jedem Raum mit Kabeldose ✓ ✗ ✗ ✗

Pay-TV mit CI+ ohne  
Set-Top-Box ✓ ✓ ✗ ✗

Pay-TV mit Set-Top-Box ✓ ✓ ✓ ✓

TV-Zusatzfunktionen (Replay, 
zeitversetztes Fernsehen, 
Aufnahmefunktion)

✓ ✗ ✓ ✓

Internetgeschwindigkeit ohne 
Beeinträchtigung durch  
getrennte Bandbreiten für TV  
und Internet im Netz

✓ ✗ ✗ ✓

Flächendeckende Verfügbar-
keit des Gesamtangebotes, 
auch auf dem Land

✓ ✓ ✗ ✗

Glasfaserkabelnetz  
(z.B. UPC)

Satellit  
(digital)

Telefonnetz  
(DSL)

FTTH  
(Glasfasernetz)

Übrigens: Das Glasfaserkabelnetz von UPC ist bereits heute  
Gigabit-tauglich (Tests erfolgreich bis 4.7 Gbit/s).



Vorteile für Sie als Liegenschaftsverwalter/ 
-vermieter/-besitzer: 

•  Höherer Wohnwert und sicherer Werterhalt Ihrer Immobilie dank einer zukunfts sicheren,  
hochmodernen und bewährten Infrastruktur.

•  Ausbau der technischen Netz-Leistungsfähigkeit in der Liegenschaft ohne Kostenrisiko. 

•  Flexible und einfache Erweiterung der Anschlussdosen in den Wohnungen bei Bedarf.

•  Persönliche Betreuung und kostenlose Service-Hotline in allen Belangen  

Vorteile für Ihre Bewohner:

•  Internet in Glasfasergeschwindigkeit (zurzeit mit bis zu 500 Mbit/s)  
und brillante TV-Bild- und -Tonqualität mit jeder Anschlussdose,  
in allen angeschlossenen Liegenschaften, auch auf dem Land.

•  Flächendeckende Verfügbarkeit des Grundangebots (TV in HD, Radio)  
mit jeder Anschlussdose und ohne Set-Top-Box (Plug and Play).

•  Kostengünstige, hochmoderne Angebote im Bereich Internet, Telefon  
und TV, exklusive Sportinhalte über MySports

•  Service- und Unterhalts-Garantie bis zur Anschlussdose ohne Zusatzkosten.



MACHEN SIE MEHR AUS  
IHRER IMMOBILIE 
Investieren Sie in eine sichere Zukunft. Lassen Sie sich beim 
Neubau und der Nacherschliessung von Liegen schaften 
schweizweit (Investitionsprogramm «Autostrada») beraten.

Für schnellstes Internet und beste Unterhaltung 
steht heute in über zwei Millionen Schweizer Haus-
halten der Netzanschluss von UPC zur Verfügung. 
Dank regelmässigen Investitionen bleibt das Netz 
von UPC stets auf dem neuesten Stand. UPC hat 
in den vergangenen Jahren in der Schweiz mehr als 
2 Milliarden Franken in den Ausbau eines eigenstän-
digen Glasfaserkabelnetzes investiert. Wir setzen 
diesen Ausbau permanent fort, damit unsere Kunden 
auch in Zukunft mit ultraschnellem Internet und 
den leistungsstärksten Angeboten zum besten Preis 
versorgt werden. Somit profitieren Sie immer von 
einer hochmodernen Infrastruktur.

Sie bauen eine neue Liegenschaft?
Bei Ihrem Neubau prüfen wir die Machbarkeit eines 
Neuanschlusses schweizweit und garantieren Ihnen 
dabei dank unserer Glasfaserkabel-Technologie ein 
attraktives Preisangebot für den unkomplizierten 
Anschluss Ihrer Liegenschaft ans UPC-Netz.

Sie möchten eine bestehende Liegenschaft 
 modernisieren und neu an das Glasfaserkabelnetz 
von UPC anschliessen?
UPC bietet dank ihrer modernen Infrastruktur 
schweizweit Anschlüsse – selbst dort, wo bislang 
kein Breitbandanschluss oder nur der Anschluss 
eines anderen Netzanbieters verfügbar war. Sollten 
Sie in Ihrem Liegenschaftsportfolio Bestandsbauten 
bewirtschaften, die noch keinen Anschluss ans Netz 
von UPC besitzen, können wir Ihnen mit unserem 
Projekt «Autostrada» zu attraktiven Konditionen 
eine Nacherschliessung anbieten. Die Bewohner 
Ihrer Immobilie wissen die Wahl freiheit sicher zu 
schätzen. 

Kontaktieren Sie uns einfach unverbindlich  
per Telefon unter 058 388 46 00 oder per  
E-Mail an NC-D@upc.ch und steigern Sie  
jetzt den Nutzwert Ihrer Immobilie.

Erfahren Sie mehr auf upc.ch/netz-anschluss



•  Beste Internetleistungen mit Glasfasergeschwindigkeit;  
zurzeit mit bis zu 500 Mbits/s im Download.

•  Highspeed Garantie: Wir bieten Ihren Bewohnern  
die maximale Internetgeschwindigkeit überall  
im Netz von UPC an.

•  Bestes WLAN-Erlebnis zu Hause  
dank neuster Hardware-Technologie (Connect Box).

•  Unterwegs mit Wi-Free, dem grössten WLAN-Netz  
der Schweiz (über 500 000 Hotspots).

•  Attraktives Mobile-Angebot: unlimitiert und ohne  
Mindestvertragsdauer.

•  DAB+ Radio über Kabel 

Ihre Bewohner geniessen beste Unterhaltung:

•  Zahlreiche Premium-Sender in HD-Qualität, Video OnDemand sowie die Videothek  
MyPrime mit Tausenden von Filmen, Serien, Dokumentationen oder Kindersendungen.

•  Qualitativ hochwertige und innovative Live-Sport-Unterhaltung mit dem eigenen 
Sender MySports 

•  Fernsehen, wann immer Sie wollen: mit bis zu 7 Tagen Replay sowie Pause- und  
Startover-Funktion.

•  Fernsehen, wo immer Sie wollen: auf jedem Gerät mit der App Horizon Go.

Und Sie profitieren von besseren Leistungen und Service:

•  Top Preis-Leistungs-Verhältnis bei Kombi-Angeboten.

•  Kostenlose Hotline und persönliche Betreuung für Sie als Liegenschaftsverwaltung. 

•  Ein Kundendienst für alle digitalen Produkte und Mobile-Abos für die Bewohner.

•  Gratis-Technik-Support: 7 Tage, 24 Stunden für Verwaltungen und Bewohner.

•  Eine Rechnung für sämtliche digitalen Dienste.

DIE ÜBERZEUGENDEN  
VORTEILE VON UPC 
Immer bestens verbunden – zu Hause und unterwegs 


